

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Jana PALOVÁ
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Rizikové inženýrství
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2020/2021
Téma práce	Návrh zavedení Business Continuity Managementu v procesu potravinářské výroby
Autor posudku	Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	B
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	B
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	A
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	A
8	Jazyková úroveň práce	0,05	A
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	A
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,25)

Autorka diplomové práce si vybrala v této době velmi aktuální téma, a to problematiku Business Continuity Management (BCM) ve vybrané firmě. K poměrně náročné problematice přistoupila autorka vhodně. V teoretické části definuje problematiku BCM a oceňuje popis této metody a také využití vhodných literárních zdrojů. V analyticko-empirické části představuje vybranou organizaci a její certifikáty pro potravinářské provozy. Bohužel autorka nevytvořila seznam podnikových procesů a neseřadila je podle důležitosti. Diplomantka si vybrala proces zpracování chlazeného nejprodávanějšího jídla společnosti. Provedla metodu HACCP, dále Matici rizik a polokvantitativní metodu. Oceňuje úroveň zpracovaných analýz. V aplikační části diplomantka výsledky části předchozí použila při zpracování provozních rizik. Vytváří plán BCM, ve kterém řeší i problematiku testování, když navrhuje metody, což velmi oceňuje. Vznikl tak relativně komplexní plán BCM, který pro danou firmu může být přínosem, pokud jej budou chtít využít. Diplomantka splnila cíle diplomové práce a doporučuji ji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Počítáte v krizovém plánu i s krizovou komunikací?

2. Popište analýzu organizace společnosti. A její roli v plánování kontinuity organizace.
3. V rámci BCM definujte stanovení priorit při tvorbě plánu BCM.

V Uherském Hradišti dne 21.05.2021

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...